



# Só és világoosság

Az IHS Alapítvány hírmorzsái

Az IHS Alapítvány felekezeti missziós szervezet. Küldetése felkészíteni az egészségügyben dolgozókat arra, hogy be tudják mutatni az élő, valóságos Jézus Krisztust és az Ő alapelveit. 1997 óta működik Magyarországon. Szervezetileg nem tartozik egyik egyházhoz, felekezethez sem. Szerves része kíván lenni az Egyháznak (mint a hívők közösségének, a Krisztus Testének) törekedve az élő, építő kapcsolatra minden Krisztus-követővel annak érdekében, hogy Isten Országa terjedjen, épüljön, növekedjen.

## Adjatok hálát az Úrnak... !

*5 évesek lettünk!*

„Melyik a kedvenc Igéd a Bibliában?” kérdezték már nemegyszer tőlem. Jó kérdés. Érdemes elgondolkodni rajta egy kicsit... Vagy talán a kérdés nem is olyan jó? Mi az, hogy „kedvenc” Ige? A kedvenc étel, kedvenc háziállat, kedvenc ruhadarab, vagy esetleg – most volt a focivébé – kedvenc focista, focicsapat, az rendben van, de kedvenc Ige??

Persze, jó, ha őszinték vagyunk. Mert hajlamosak vagyunk kiválasztani, kiemelni Isten üzenetéből is egyet-egyed „kedvencként” – elfeledkezve talán sok másiktól, melyeket Isten ugyanazzal a hangsúllyal, nyomatékkal akar adni. Másfelől viszont talán földi létünk egyik legmegdöbbentőbb, egyben legfelemlőbb élménye, tapasztalata, amint Isten egy-egy Igéje megelevenedik – mert az Ő Szentleke megeleveníti azt –, kiválik, kiemelkedik a többi közül, személyesen, különleges módon megszólal NEKEM, ez pedig azt eredményezi, hogy az életemet hozzá igazítom: megerősít, bátorít, figyelmeztet, felszólít, gondolkodásra, alázatra készítet... De ez nem egyszerűen kedvenc. Ez nagyon *kedves*, mert Ő aláhúzza, kiemeli; ez *értékes*, mert valódi táplálék, valódi kincs; ez *nélkülözhetetlen*, mert nélküle elcsorvándunk, eltévedünk, éhen halunk; ez több és jobb és szebb mint kedvenc.

Ezek az Igék sokszor mérföldköként is ott vannak az Úrral megtett utunkon. És Őröla beszélnek. Őröla, aki adta, aki használta, aki ezeken keresztül is cselekedett az életünkben.

Most, amikor öt éves az IHS Alapítvány nagy-nagy örömmel adunk hálát Istennek, az Úrnak a 136. Zsoltár verseivel is:

*Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!*

*Adjatok hálát az istenek Istenének, mert örökké tart szeretete!*

*Adjatok hálát az urak Urának, mert örökké tart szeretete!*

*Nagy csodákat művel egymaga, mert örökké tart szeretete.*

(Zsolt 136, 1-4)

Valóban tapasztaltuk örökké tartó szeretetét attól kezdve, hogy elindította a szolgálatot, a mindennapok örömein és nehézségein át egészen a mai napig. Nagyon jó az előttünk álló időszakot is ezzel a hálaadással rábízni Őrá, aki az istenek Istene, az urak Ura, aki nagy csodákat művel, hiszen mindenre képes és szerető Isten.

Azzal a reménnyel ajánlom hírlevelünk jubileumi számát minden Testvérünknek, minden Olvasónknak, hogy ez is Őt dicsőíti és Őröla szól.

GyJ





Öt év... Ötéves... Tisztán emlékszem arra az időre, amikor ötévesen először mentem óvodába. Még most is bennem van az a borzasztó érzés, melyet az ismeretlentől való félelem okozott. Később aztán, felnövekedve, mindig nagy lelkesedéssel vártam a tanulmányok során rám váró újdonságokat. Ötévesként a cipőm bekötése

is szinte megoldhatatlan feladatnak tűnt; az évek alatt ez a művelet teljesen automatikussá válik, oda sem kell igazán figyelni rá...

Az idő múlása lehetőséget ad a fejlődésre, az érése. Talán hasonló dolgok mennek végbe egy szervezet életében is. Az IHS Alapítvány öt éves lett. Sok minden történt azóta, hogy megszületett és elkezdett növekedni ez a szervezet, melynek küldetése felkészíteni az egészségügyben dolgozókat arra, hogy be tudják mutatni az élő, valóságos Jézus Krisztust és az Ő alapelveit.

Azért imádkozom, hogy Isten továbbra is irányítsa, segítse az IHS Alapítvány fejlődését, érését, fejlődését. Hiszem, hogy amint ez megtörténik, egyre több egészségügyben dolgozó fogja a hétköznapi munkája során is megélni a Krisztusba vetett hitét. Istené legyen mindezért a dicsőség.

Bob Snyder



Csaknem három éve csatlakozott munkatársként az IHS Alapítványhoz **György Bernadett**. Nyugalmat, megbízhatóságot áraszt maga körül, derűsen végzi irodai munkáját.

– **Miért jöttél az IHS-bez?**

– Annak idején az hozott ide, hogy úgy láttam, Magyarországon annyira nyilvánvalóan sok betegség

gel küzdenek az emberek testi és lelki téren egyaránt. Így örültem, hogy egy olyan misszió részeként dolgozhatom, amely az egészségügyben dolgozók segítségét tűzve ki célul éppen ezen próbál meg változtatni, tehát szolgálatunk eredményeként az emberek gyógyulhatnak. Úgy láttam, és látom, hogy gyakorlati érzékemmel, angol tudásommal az irodát vezetve se-

gíthetek, hogy ez minél hatékonyabban megvalósulhasson.

– **A „Sóoldat” című konferencia egyik üzenete a csapatmunka fontossága. Mi valósul meg ebből nálatok?**

– Munkámat három év elteltével is nagyon élvezem. Jó egy csapatban együtt dolgozni, kiegészíteni egymást, pláne ilyen emberekkel, akiknek az életvezetéséből és a Krisztus iránti elkötelezettségéből olyan sokat tanulhatok.

– **Mivel telnek napjaid, mi foglalkoztat az IHS-ben meglévő feladatok mellett?**

– Hogy ezen kívül mi foglalkoztat még? Próbálok helytállni lelkészférfjem segítőtársaként a gyülekezeti munkában egy frissen önállósodott gyülekezetben. Talán nem kell elmesélnem milyen feladatokat jelent egy kis gyülekezet megerősítése az egyszemélyes lelkészi vezetéshez szokott református berkeken belül. Sok öröm, de sok nehézség forrása is ez. De jó látni Isten életet adó munkáját benne, hogy Ő, és csakis Ő az, aki életet és új életet adhat.

– **Akik ismernek, észrevehetik rajtad, hogy az eddigiekhez képest más stílusú ruhákat bordsz. Van ennek is valami köze Isten új életet adó munkájához?**

– Igen, férjemmel hálásak vagyunk, hogy saját életünkben is megtapasztalhatjuk Isten teremtő munkáját, boldogan és izgalommal várjuk első gyermekünket.



**Vadász Olga** csendes, szerény, melegszerű és -szívű boldog fiatalasszony. Másfél éve dolgozik az IHS Alapítványnál, és munkahelyét Isten különleges ajándékának tekinti.

– **Miért?**

– Képességeimnek megfelelő, sokrétű munkát végezhetek (pl. szervezés, kapcsolattartás, fordítás, adminisztráció) és mindezt

őszinte, megértő, szeretetteljes légkörben. Úgy érzem, nagyon jó csapatot alkotunk.

– **Az ELTE angol szakán végeztél, természetes, hogy angol tudásodat a fordításokban jól tudod hasznosítani. Vesz-e más basznát is tanári éveidnek?**

– Korábbi tanítási tapasztalataim alapján is nagyon fontosnak tartom, hogy keressük a lehetőségeket, hogyan tudnánk az általunk szervezett konferenciák, találkozók után is a résztvevőkkel kapcsolatban maradni,

számukra folyamatos segítséget nyújtani. Nagyon értékes minden egyes újabb találkozás, beszélgetés, hiszen a tanulás – például egy új szokás vagy hozzáállás beépítése az életünkbe – egy folyamat. Ebben a folyamatban rengeteget segít, ha lehetőségünk van a tapasztalatok kölcsönös megosztására, közös átgondolására, tanulságok levonására. Fontos az is, hogy bátorítást kapjunk.

**– Mennyire látod eredményesnek a munkát?**

– Fontos nekem, hogy láthatom, Isten áldása van a szolgálatunkon: kapuk nyílnak itthon és külföldön is az egészségügyben dolgozók segítségére.



Amint azt kérem **Popovics Krisztiántól**, hogy a Só és Világosság olvasóinak valami fontosat mondjon magáról, azonnal Istenre irányítja a beszélgetést.

– Huszonegy éves koromban, 1997-ben születtem újjá; dicsőség ezért Istennek, akit azóta is egyre jobban tisztellek, becsülök és szeretek. Újjászületé-

sem után sokat imádkoztam azért, hogy Istent szolgálhassam, az Ő munkatársa lehessen abban, hogy mások megtérjenek, megerősödjenek a hitben. Hiszem, hogy két éve egy „véletlen” folytán ezért kerültem az IHS Alapítványhoz.

**– Mi a feladatod? Hogyan szolgálod Istent?**

– Ügyintézés, levelezés, kapcsolattartás ... meg minden egyéb, amit az adott feladat megkíván ... nos, ez mind az én munkakörömbé tartozik. Rengeteg segítséget és szeretetet tapasztaltam a munkatársaimtól a „betanulási” időszakban és azóta is folyamatosan. Hálás vagyok az Úrnak, hogy munkatársaim jellemén és hitén keresztül is közelebb kerültem Őhöz. Hálás vagyok, hogy nemcsak szolgálhatok, hanem felém is szolgálnak, hogy jobban végezzem munkámat Isten dicsőségére.

**– Miként látod az IHS munkáját?**

– Fontosnak tartom az alapítvány munkáját, mert az egészségügyben dolgozók nap mint nap sok emberrel találkoznak. Minden egyes találkozás alkalom arra, hogy Isten szeretetét közvetítsék, és közelebb segítsék Őhöz a velük kapcsolatban lévő embereket: betegeket, kollégákat. Buzdításként hadd mondjam még azt, hogy mindent bele, kedves egészségügyben dolgozó testvéreim, ne adjátok fel, vessétek a magot, hiszen ez kell a majdani aratáshoz.



*„Jó rácsodálkozni betente többször is arra, hogy egy-egy kérdésben hasonlóan, sokszor megdöbbenően azonosan gondolkodunk.”* Az idézet nem egy ókori bölcsőtől vagy hadvezértől, nem egy középkori teológustól, még csak nem is egy mai politikus-tól származik. Három évvel ezelőtt írtam ezt a „Só és Világosság” legelső szá-

mában barátommal és kollégámmal, Bob Snyderrel való kapcsolatunkról. Akkor már két éve dolgoztunk együtt. (Jól számoltam? Nézzük csak... kettő meg három az annyi mint öt... igen, és ez most az ötéves jubileumi szám! Akkor minden rendben!) Azóta is nagyszerű dolog az egységet tapasztalni, megélni. És nem kevésbé fontos megemlékezni azokról a nehézségekről, feszültségekről sem, melyek lerendezésében Isten főszerepet kaphatott. Őrá pedig az jellemző, hogy minden helyzetből – még az igazán rosszból is kellemetlenből is – a legjobbat tudja kihozni. Így lehetséges az, hogy Bobbal és munkatársaimmal barátok, testvérek vagyunk; a kapcsolatunk pedig nem egyszerűen egy felszínes mosolykapcsolat, hanem nehézségekben is megpróbált elkötelezettség; Isten az, aki legszorosabban összekapcsol minket. Ó, mily szép és mily gyönyörűsége, ha a testvérek egyetértésben élnek! (Zsolt. 133,1) Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál... (Róm. 8,28)

Györi József

Amennyiben *anyagilag támogatással* is részt kíván venni az IHS Alapítvány szolgálatában, erre több lehetőség is adódik.

Hírlevelünkhöz ismét mellékelünk *befizetési csekket*, mindazok számára, akik *anyagilag támogatással* is részt kívánják venni az IHS Alapítvány szolgálatában. A csekk postai befizetést tesz lehetővé, ám bankszámlánkra (10300002-20393296-00003285) *banki átutalással* is elküldheti adományát. Támogatóinknak – amennyiben igénylik – év végén igazolást adunk a befizetett összegről (ez esetben kérjük, feltétlenül tüntessék fel adóazonosítójukat).

Eddigi adományait, valamint az IHS Alapítvány céljaira szánt 1%-os SZJA rendelkezéseket is hálásan köszönjük.

*Az Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiárasssa rátok, hogy mindenütt mindenkor minden szükségességgel rendelkezetek, és bőségben éljétek minden jó cselekedetre.* (2 Kor. 9,8)

